
市民アンケート 結果まとめ

～実施概要～
・送付数：1007通
・実施期間：11/24（金）～12/15（金）
・サンプル数：453通
・回収率：44.99％
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問13・利用する理由

自家用車
51%

自転車
17%

電車
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バス
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自宅から徒歩
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2%

問11・来館する際の

主な交通手段

一人暮らし
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問５・世帯構成

問４・居住地区 単位（人）

第一 5 安茂里 23 

第二 17 小田切 0 

第三 10 芋井 3 

第四 5 篠ノ井 51 

第五 6 松代 21 

芹田 37 若穂 11 

古牧 38 川中島 32 

三輪 20 更北 34 

吉田 26 七二会 1 

古里 13 信更 2 

柳原 7 豊野 14 

浅川 11 戸隠 4 

大豆島 13 鬼無里 3 

朝陽 16 大岡 0 

若槻 22 信州新町 5 

長沼 1 中条 2 
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問１・性別

学生
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会社員・公務員・

団体職員
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2%問３・職業

分かる, 8

分からない, 10

問７・旧ダイエーと聞けば

分かるか

（問6で知らなかったと回答した人のみ回答）

単位（人）

１時間以内
59%

１～２時間
26%

２～３時間
11%

３時間以上
4%

問12・平均の滞在時間
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駐車場が隣接していない

今ある設備が古い

駐車場代が高い

間取りが分かりづらい

その他

公共交通手段が利用しづらい

利用料が高い

利用者のマナーが悪い

問14・利用していて不便・不安なこと(複数回答)
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スクランブル広場

問10・主に利用する施設(複数回答)

民間主体の経営
39%

官民協働で運営
36%

行政主体で運営

維持管理
20%

その他
5%

問20・今後の運営主体について

民間主体の施設
31%

同規模の公共複合施設
20%

都市緑地（公園）

として整備
18%

縮小した公共複合施設
17%

拡大させた公共

複合施設
9%

その他
5%

問19・再整備の際の跡地利用に求めるもの

10

53

53

54
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その他

公益施設の数量

入居施設の維持

運営主体の民営化

維持管理費用

有効な土地利用

それぞれの工事費用

問18・耐震化の際に優先すべきもの(複数回答)

不要
46%必要

42%

その他
12%

問16・公共施設はもんぜんぷら座

の場所に必要か

年に１回
53%

半年に１回
22%

月に１回
11%

週２回
7%

隔週に１回
4% 週１回

3%

問9・利用頻度
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36%

7%

5%
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問15・未利用の理由

利用したい店舗・施設がない

どう利用できるか知らない

駐車場が不便

立地が悪い

その他

公共交通手段が不便

見た目の雰囲気が入りづらい

駐車場代が高い

利用料が高い

（問８で利用していない
と回答した人のみ回答）

33
51

65
65
69

74
76
78

109
129

143
148

170

0 30 60 90 120 150 180

その他

スポーツ施設

学習コーナー

物産店

医療・福祉施設

小売店

公園

会議室・多目的ホール

無料休憩コーナー

駐車場

子育て支援施設

飲食店

生鮮食料品店

問17・今の場所に必要だと思う施設(複数回答)

資料１


